



Темы диктует сентябрь
2-3 стр.



Малый бизнес
4 стр.



МОЯ СОТКА
7 стр.



Реклама, объявления
8 стр.

12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Суббота, 21 сентября 2013 г.
№ 110 (17227)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ВЫПЛАТЫ** ► Ко Дню пожилых людей около трёх тысяч ишимцев: пенсионеры старше 80 и 90 лет, а также граждане, чья пенсия ниже прожиточного минимума, — получают единовременную выплату в размере 500 рублей. Такое решение принято главой Ишима Фёдором Шишкиным. Средства на эти цели выделены из городского бюджета. Деньги будут перечислены гражданам до середины октября, их принесут на дом вместе с пенсией либо перечислят на сберегательные книжки. Добавим, что в рамках празднования Дня пожилых людей 29 сентября в 12 часов в концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ состоится большой праздничный концерт, в это же время в холле учреждения силами управления социальной защиты, Пенсионного фонда, центра «Забота» и областной больницы будет организован выездной консультативный пункт. Праздничные мероприятия, посвящённые чествованию ветеранов, запланированы на предприятиях и в организациях города, библиотеки и образовательные учреждения порадуют пожилых людей концертными вечерами.

► **ВОДОКАНАЛ** ► На текущей неделе бригады ОАО «Водоканал» переключили к магистральному водопроводу улицы Строительная, Тобольская, Ишимская и Пархоменко. А вскоре жители частного сектора заливной части города смогут воспользоваться и централизованной канализационной системой: подрядные организации сейчас как раз завершают строительство канализационных коллекторов на улицах Радужная, Деповская, Красноярская, Чехова, Кутузова, Железнодорожная, Герцена и Ударная.

► **СПОРТШКОЛА** ► В ДЮСШ № 1 приступили к учёбе 892 обучающихся. Тренировки у спортсменов идут полным ходом, у отделений и групп уже появилось постоянное расписание. Как и в прошлых сезонах, наиболее популярны здесь отделения велоспорта, дзюдо и баскетбола (на эти виды спорта набор завершился раньше, чем на остальные). Хороший подарок спортшколе от фракции КПРФ подготовил на начало нового учебного года депутат Тюменской областной Думы С.В. Дубровин: ДЮСШ № 1 выделены денежные средства для проведения учебно-тренировочных сборов.

► **ФУТБОЛ** ► На проходившем 14 сентября в г. Тюмени первенстве Тюменской области по футболу среди юношей 2003-2004 годов рождения команда «Ишим-Энергия» (тренер Сергей Бекин) заняла третье место. Лучшим защитником на этих играх признан ишимец Даниил Коршуков. По словам С. Бекина, участие ишимской команды в первенстве стало возможным благодаря спонсорской помощи ООО «Энергия» в лице А.В. Бельтикова.

(Соб. инф.).

ПАРТИЙНЫЙ АГИТПОЕЗД: остановка в Ишиме

15 сентября с Казанского вокзала Москвы отправился в дальний путь по всей России спецсостав – агитационный поезд ЛДПР. В течение сорока дней он проедет от столицы до Владивостока и обратно, а затем – от Мурманска на юг. Поезд сделает остановки в 47 регионах – здесь депутаты фракции ЛДПР в Госдуме, сотрудники Центрального аппарата партии пообщаются с избирателями, проведут приём граждан, помогут в решении проблем.

18 сентября агитпоезд ЛДПР прибыл в наш город, на перроне участники тура встречали представители ишимского отделения партии. Затем на площади перед вокзалом состоялся митинг. – Мы рады приветствовать вас, дорогие ишимцы, – обратился к присутствующим первый заместитель руководителя фракции ЛДПР, депутат Государственной Думы Алексей Диденко. – На наш взгляд, депутаты Государственной Думы от других фракций недостаточно общаются с избирателями, отсюда множество далёких от реальной жизни простых граждан законов. Обратите внимание, мы едем не накануне выборов, а после них, потому что не преследуем корыстных целей. Наша задача – оставить предвыборную мишуру, пообщаться с жителями нашей огромной страны напрямую, узнать о ваших



проблемах и нуждах, местных нерешённых вопросах, чтобы депутаты от ЛДПР, вооружившись полученными знаниями, могли принимать нужные, важные и своевременные законы, позволяющие улучшить жизнь россиян.

К маршруту депутатов Государственной Думы присоединились и однопартийцы из Тюменской областной и городской дум. В ходе митинга работал стол приёма заявлений, ишимцам раздали адреса, куда оказавшийся в трудной жизненной ситуации человек может обратиться за помощью.

Руководитель фракции ЛДПР Тюменской городской Думы Алексей Чирков вручил жительнице Ишима Валентине Прокопьевне Жбанковой Благодарственное письмо за активную жизненную позицию и поблагодарил присутствующих за то, что, несмотря на дождливую погоду, они пришли на митинг поддержать коллектив агитпоезда.

Координатор отделения ЛДПР в г. Ишиме Татьяна Набой-

щикова напомнила ишимцам, что обращения и предложения принимаются каждый четверг в приёмной ЛДПР по ул. 8 Марта, 29. «Наше представительство активно участвует во всех общественных мероприятиях, мы поддерживаем городские инициативы и, в частности, строительство нового путепровода. Из фонда депутатов ЛДПР Тюменской областной Думы оказывается материальная помощь бюджетным организациям и гражданам Ишима и Ишимского района», – отметила Татьяна Лаврентьевна.

Короткое время встречи – 20 минут, отведённые для стоянки состава, – истекло, и агитпоезд ЛДПР продолжил свой прогреб по большим и малым городам России.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Ишим вновь стал лидером

среди городов и нескольких муниципальных образований Тюменской области по реализации программы «Расширяя горизонты».

Диплом о присуждении городу звания лидера рейтинга муниципальных образований по уровню реализации программы по повышению компьютерной грамотности населения на днях вручен главе города Фёдору Шишкину.

Напомним, класс по обучению компьютерной грамотности населения открыт и работает на базе общеобразовательной школы № 31. С начала нынешнего года обучение в нём прошли 279 человек. Кроме того,

в рамках реализации программы в городе функционирует десять точек доступа к Wi-Fi. Добавим, что Ишим уже во второй раз становится лидером рейтинга муниципальных образований по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты». Подобный диплом был получен в 2011 году.

Анна ЗНАМЕННИКОВА,
пресс-секретарь главы города.

Уважаемые читатели!

Выписывайте «ИШИМСКУЮ ПРАВДУ»!

Цена комплекта на 6 месяцев – 289 рублей 98 копеек.

Областная Дума: от первого лица



Бюджет региона сохранит высокую социальную планку

Основные вопросы осенней сессии областного парламента – это, конечно, вопросы бюджета. В настоящее время идёт их обсуждение на заседаниях постоянных думских комитетов. 26 сентября, на ближайшем заседании Думы, будут рассмотрены итоги работы области в первом полугодии.

Параллельно ведётся работа по формированию бюджета региона на 2014 год и на период 2015-2016 годов. 10 сентября в Тюменской областной Думе прошло заседание комитета по социальной политике. Депутаты обратили внимание на то, что объём отчислений налога на прибыль в первом полугодии текущего года, по сравнению с аналогичным периодом года 2012, сократился на 31 миллиард рублей. Как известно, из казны Тюменской области уходят отчисления от налога на добычу полезных ископаемых – регион получает эти субсидии последний год. Причинами сокращения поступлений от налога на прибыль представители областного комитета финансов называют уменьшение прибыли нефтегазовых компаний и изменение порядка амортизационных начислений. Зато на 15 % возросли поступления от налога на доходы физических лиц. В рамках утверждённых параметров казна пополняется за счёт других доходных источников, таких как налог на имущество организаций, акцизы и налоги на совокупный доход.

Вице-спикер Думы Виктор Рейн отметил: на бюджет области федеральным центром сегодня возложены большие обязательства. В качестве примера он привёл финансирование регионом внедрения стандартов в рамках программы модернизации здравоохранения и ряд других моментов. «Обратите внимание на наш бюджет: по основным видам налога, где реализуется внятная региональная политика, мы идём с ростом», – подчеркнул вице-спикер.

Актуальные вопросы исполнения областного бюджета за первое полугодие 2012 года и внесение изменений в Закон Тюменской обла-

Начало осени – горячая пора не только для аграриев – хлеборобов и животноводов, которым надо успеть до холодов и урожай убрать, и животных определить на зимние квартиры. С наступлением нового учебного года включаются в рабочий ритм педагоги и ученики. Медицинские работники готовятся к наплыву сезонных простудных заболеваний. Подходят к концу и «каникулы» народных избранников: в парламентах различных уровней, в том числе и в Тюменской областной Думе, открываются осенние сессии.

Следует отметить, что парламентарии и летом продолжают держать руку на пульсе избирательного округа: присутствуют на значимых мероприятиях, встречаются с избирателями, вникают в проблемы каждого муниципального района. Депутат по избирательному округу № 23, в который входят довольно крупные районы – Ишимский, Голышмановский, Омутинский и город Ишим, Виктор Рейн как заместитель председателя Тюменской областной Думы курирует работу комитетов Думы по аграрным вопросам и земельным отношениям, социальной политике, а значит, круг вопросов, находящихся в поле зрения депутата, довольно обширен.

Темы диктует сентябрь

сти «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» обсуждались и на заседании комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям.

– У нас по большинству налоговых доходных источников, если посмотреть по цифрам, объём поступлений выше в сравнении с 2012 годом. Это подтверждает, что векторы были выбраны правильно и направления работы сконцентрированы как раз на том, чтобы обеспечить динамичное социально-экономическое развитие региона, в чём, безусловно, виден плюс совместной работы парламента и правительства области, – отметил Виктор Рейн.

Впрочем, парламентарии уверены, что сокращение доходов бюджета не отразится на социальных вопросах. Да, область находится в некоем тревожном ожидании, однако при всей сложности наполнения бюджета основные социальные вопросы решаются, и социальный пакет сохранится в бюджете на следующий год на прежнем высоком уровне.

АПК региона: вызовы и потенциал

Сельскохозяйственная тематика также нашла отражение в парламентских мероприятиях. 6 сентября на заседании комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям депутаты заслушали доклад заместителя губернатора Тюменской области, директора департамента агропромышленного комплекса Владимира Чейметова о том, как проходит уборочная кампания в целом по России и, в частности, в нашем регионе. В своём выступлении Владимир Чейметов сделал акцент на тех результатах, которые были достигнуты за пять лет реализации целевой программы «Основные направления развития АПК на 2008-2014 годы». В свете вопросов исполнения бюджета парламентарии заострили внимание на увеличении финансирования по сельскому хозяйству в целом, что позволяет эффективно решать проблемы по дальнейшему развитию АПК.

Интересное мероприятие состоялось в областной Думе на прошлой неделе – российско-германский семинар на тему «Сельскохозяйственное производство в Тюменской области: вызовы и потенциал» собрал под своей эгидой представителей Министерства продовольствия, сельского хозяйства и защиты прав потребителей Нижней Саксонии, правительства Тюменской области и муниципальных образований, региональных парла-

ментариев, предпринимателей, российских и немецких ученых.

– Россия вступила во Всемирную торговую организацию, – напомнил заместитель председателя областной Думы, руководитель ассоциации «Совет муниципальных образований Тюменской области» Виктор Рейн, открывая семинар. – Сегодня мы как никогда нуждаемся в обмене знаниями и практическим опытом с нашими зарубежными коллегами, причём в самых различных вопросах – от технологий до правового обеспечения.

За последние пять лет объём инвестиций в агропромышленный комплекс Тюменской области приблизился к одному миллиарду евро. Несмотря на то что регион расположен в зоне рискованного земледелия, местные предприятия АПК практически на 100 % закрывают потребность населения в экологически чистой продукции. По мнению Виктора Александровича, в этом заслуга грамотной политики областного правительства и конструктивного взаимодействия всех заинтересованных сторон. Наш регион имеет все предпосылки для эффективного развития сельскохозяйственной отрасли: огромные природные богатства, хороший человеческий потенциал, а главное – желание результативно взаимодействовать с другими территориями.

Успешный пример такого сотрудничества есть и в Ишимском районе. В этом году в области начат совместный российско-немецкий научно-исследовательский проект SASCHA «Устойчивое землепользование и стратегия адаптации к изменениям климата для сельскохозяйственной зоны Западной Сибири». Его главные исполнители – ТюмГУ, Тюменский государственный аграрный университет Северного Зауралья и немецкие вузы (Мюнстерский университет, Университет прикладных наук (Оснабрюк), Университет Гумбольдта (Берлин), Университет города Киль, Университет города Оснабрюк, научный центр «ЭФТАС», Мюнстер). В рамках проекта проводятся совместные полевые работы, тренинги и летние школы для студентов и аспирантов. Свои поля для исследований предоставил и Агрохолдинг «Юбилейный». Побывавшая на прошлой неделе в Ишиме делегация из Германии ознакомилась с деятельностью предприятия, а агроном Инза Кюлинг рассказала об эксперименте и продемонстрировала опытный участок. Сотрудничество ишимских аграриев и немецких учёных будет продолжаться ещё в протяжении двух лет.

Участники семинара обсудили предстоящую реализацию другого масштабного регионального проекта – «Зелёная Долина», инициатором которого выступил губернатор Владимир Якушев. Он направлен на поэтапный переход сельского хозяйства и АПК Тюменской области к производству экологически чистой «зелёной» продукции по технологиям на основе принципов концепции менеджмента «Бережливое производство» в сферах биоэнергетики, биоудобрений, биологической защиты растений и животных. К разработке проекта привлечены представители Ассоциации фермеров Германии.

Мнение депутата Виктора Рейна:

– Зарубежный «зелёный» рынок постоянно расширяется, его рост сдерживается только отсутствием достаточного количества экологически чистых продуктов и, как следствие, высокими ценами на них. Существует реальная перспектива получения значительных доходов от реализации такой продукции за

рубежом. У нас есть хорошие перспективы сотрудничества и в развитии сельской кооперации в Тюменской области. Германия имеет в этом очень большой опыт, и мы готовы предоставить нашим партнёрам информационную базу для формирования совместных коммерческих проектов.

Хозяева семинара поделились с гостями из-за рубежа успешным опытом по модернизации АПК и работе с кадрами. В частности, рассказали о формируемой в регионе системе подготовки высококвалифицированных специалистов для агропромышленного комплекса «От школы к профессии». Сегодня в 22 муниципальных образованиях юга Тюменской области действуют агроклассы, имеется сеть профессиональных лицеев и колледжей, а на отдалённых территориях внедряется система дистанционного обучения. Также участники семинара обсудили возможности продвижения продукции тюменских производителей на европейские рынки. Эта задача стала особенно актуальной после вступления России в ВТО. Отметим, что продукты под маркой «Покупаем тюменское!» давно и прочно завоевали сердца местных потребителей. Пришла пора выходить на новый уровень. Есть уверенность, что и мировые рынки со временем и грамотным маркетинговым подходом также покорятся тюменским сельхозпроизводителям, тем более что качественный, экологически чистый продукт востребован в Европе.

Высокие технологии на страже здоровья

10 сентября на очередном заседании комитета областной Думы по социальной политике депутаты рассмотрели вопрос «О мерах органов государственной власти Тюменской области по реализации демографической политики в части совершенствования системы оказания специализированной, в том числе высокотехнологической медицинской помощи, направленной на повышение уровня рождаемости и снижение материнской и младенческой смертности». Для этого парламентарии в июле посетили три медицинских учреждения, где появляются на свет малыши: «Центр охраны здоровья детей ГБУЗ ТО «Областная клиническая больница № 1», «Отделение анестезиологии и реанимации для новорожденных ГБУЗ ТО «Областная клиническая больница № 2» и ГБУЗ ТО «Перинатальный центр». 4 сентября состоялась вторая рабочая поездка, на этот раз в детский противотуберкулёзный санаторий «Верхний Бор» и в областную клиническую больницу № 1, где делегация из народных избранников, представителей правительства области и СМИ ознакомилась со спецификой работы кардиохирургического отделения № 2.

Отделение хирургии врождённых пороков сердца и детской кардиологии областной клинической больницы № 1 входит в пятёрку ведущих российских центров, занимающихся вопросами детской кардиохирургии и кардиологии. Здесь выполняются все виды кардиохирургических операций, требующихся пациентам с врождёнными пороками сердца. Если раньше в борьбе с детскими кардиологическими заболеваниями тюменские врачи прибегали к помощи российских федеральных центров, то сейчас 70 % детей оперируются, не покидая пределов Тюменской области. Более того, на консультации и операции в Тюмень приезжают из северных автономных округов и Казахстана. Врачи отделения ежегодно повышают квалификацию



На сходе граждан в с. Новотравное.



Встреча со студентами медколледжа.



Парламентский урок в школе № 5.

в ведущих медицинских центрах Новосибирска, Москвы, США и Европы.

В детском противотуберкулезном санатории «Верхний Бор» лечение получают дети в возрасте от 3 до 17 лет. В списке услуг санатория – диетотерапия, витаминотерапия, медицинский массаж, лечебная физкультура, аппаратная физиотерапия, рентгенологическая и микробиологическая диагностики, стоматологическое лечение, сбалансированное усиленное пятиразовое питание. Осуществляются консультации в области оториноларингологии, офтальмологии, проводится функциональная диагностика. При учреждении есть основная школа, что позволяет совмещать лечебный и образовательный процессы.

Ознакомившись с работой санатория, депутаты убедились: в Тюменской области удалось сохранить детскую противотуберкулезную службу, подобных лечебных учреждений в нашей стране остались единицы. В их числе и «Детский костнотуберкулезный санаторий», расположенный на территории Сеницынского бора в Ишимском районе. Следует отметить, что депутат Виктор Рейн регулярно оказывает данному учреждению здравоохранения поддержку в укреплении материально-технической базы. В частности, из фонда депутата были выделены средства на оснащение пищеблока новым современным оборудованием, которое позволяет поварами санатория готовить для детей вкусные и полезные блюда.

В ходе поездки депутаты и специалисты сферы здравоохранения обсудили уникальный благотворительный проект социального партнерства «Ключ к жизни», который призван помочь тем детям, которым без лечения за рубежом не обойтись. Его координацию осуществляет Некоммерческое партнерство «Тюменское региональное медицинское общество», а функции по управлению и контролю – Попечительский совет под председательством первого заместителя губернатора Тюменской области Н.А. Шевчик. Задача по проведению экспертиз медицинской документации, выдаче заключений о возможности участия в проекте того или иного ребенка и направления его для лечения за границу возложена на экспертный совет, который возглавляет первый заместитель директора департамента здравоохранения Тюменской области Н.С. Брыза. Проект «Ключ к жизни» осуществляется на принципах софинансирования: 50 % средств на лечение – это деньги благотворителей, вторая половина направляется из бюджета Тюменской области. Присоединиться к проекту могут все неравнодушные к чужой беде и боли люди. За период реализации проекта благотворительную помощь оказали 120 индивидуальных предпринимателей, крупных организаций и тысячи частных лиц – общими усилиями удалось помочь 255 детям юга Тюменской области. В рамках проекта они получили специализированную помощь в клиниках России, Китая, Украины, Израиля и Германии.

Подводя итоги поездки, заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн отметил:

– Мы находимся на пороге принятия нового закона о бюджете, поэтому очень важно предметно посмотреть, как развиваются учреждения социальной сферы, в частности здравоохранения. Оценить, как идет процесс реабилитации, восстановления, лечения детей, поговорить с врачами, выявить проблематику – главная цель наших выездных заседаний. А далее – обозначаем проблему

перед департаментом и совместно принимаем решение, вносим коррективы как в программу модернизации здравоохранения, так и в программу госгарантий. Сегодня мы стали свидетелями реальных изменений: период модернизации системы здравоохранения позитивно сказался на укреплении материально-технической базы. То, что мы увидели, радует: с детьми занимаются индивидуально, идет обмен опытом, врачи используют в работе лучшие мировые практики и получают высокую оценку своей деятельности от зарубежных коллег.

Депутат привел показательный пример: специалисты германской клиники, куда в рамках благотворительного проекта «Ключ к жизни» отправили тюменских детей для уточнения диагноза, прислали резюме: в Тюменской области проводят диагностику и лечение на высоком уровне. Признав это, они даже вернули деньги. Такая оценка говорит о хорошем качестве тюменского здравоохранения.

Актуальные для современной медицины вопросы – от кадрового сопровождения сферы здравоохранения до проблем некачественной медицинской помощи – обсудили 4 сентября участники дискуссионной площадки «Открытое здравоохранение», в работе которой приняли участие депутаты облдумы и представители медицинского сообщества. Заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн, который является координатором партийной программы «Качество жизни (Здоровье)», сообщил: в Тюменской области за 2011-12 годы вложения в модернизацию здравоохранения составили 460 млн рублей. Улучшается материально-техническое оснащение здравоохранения, совершенствуется правовая база, и всё чаще в центр внимания выходят отношения врача и пациента. По мнению экспертов, пациент в равной степени с врачом несёт ответственность за своё здоровье. А значит, залог успешного лечения – в эффективном диалоге, в сохранении чувства собственного достоинства и уважения друг к другу этих двух сторон.

Образование: раскрыть личность каждого ребёнка

В последние годы значительно вырос уровень материально-технической оснащённости образовательных учреждений в Тюменской области. Только в этом году в День знаний свои двери для учеников и педагогов распахнули семь вновь построенных школ, причём шесть из них расположены в сельской местности. Сейчас система образования

предоставляет широкие возможности, чтобы разнообразить учебный процесс, вывести его на новый качественный уровень. Поэтому на традиционных августовских конференциях, объединённых темой «Социальный ресурс образования: сотрудничество, ответственность, компетентность», педагоги много говорили об индивидуальном подходе к каждому ребёнку с целью его успешной социализации.

Перед новым учебным стартом депутат Тюменской областной Думы Виктор Рейн посетил педагогические конференции в Ишиме, Ишимском и Голышмановском районах и поздравил учителей:

– Наше педагогическое общество сейчас идет вглубь процессов, и главный акцент ставится на качество и индивидуализацию. Сегодня сфера образования очень чётко вкраплена в программу социально-экономического развития региона и отвечает на самый главный запрос – кадрового сопровождения. Должно существовать чёткое осознание того, каких специалистов и в какое время следует выдать на-гора через систему общего и профобразования. В регионе формируется положительная тенденция: отраслевые потребности увязываются с начальным профобразованием, и этот позитивный процесс пошёл дальше – на ступень средней школы.

Депутат подчеркнул важность тематических дней, состоявшихся накануне пленарных заседаний. «Вы, профессионалы, поставили перед собой задачу: в диалоге, привлекая родителей, детей, обозначить ключевые проблемы и алгоритм выхода из них, что можно и нужно сделать педагогу, чтобы понимать детей, разглядеть наклонности каждого и направить развитие ребёнка в нужное русло. Следует понимать, чему и как учить детей, не перешагнув при этом тонкую грань, когда дети устают от учёбы. В ваших силах сделать учебный процесс интересным, вызвать у детей желание учиться», – обратился к педагогам Ишима Виктор Александрович.

Не остался без внимания депутата и вопрос материально-технического оснащения образовательных объектов. 5 сентября Виктор Рейн совместно с представителями рабочей группы по оценке состояния дворовых территорий, спортивных площадок Тюмени и «Управляющей компании по содержанию жилищного фонда» посетил тюменские школы № 64 и № 68. Эти учреждения объединяет одна проблема – недостаток спортивной инфраструктуры. Хорошим подспорьем в решении этого вопроса может стать реализуемая в области программа «Турник в каждый двор». С её помощью можно решить не только задачу оснащённости образовательного учреждения

необходимыми спортивными объектами: турниками комплексами, футбольным полем и новыми плоскостными сооружениями, но и организовать многофункциональную спортивную площадку, которая будет востребована жителями данных микрорайонов. Кстати, подобная площадка этой осенью появилась на территории школы № 70 г. Тюмени, в открытии спортобъекта принял участие и депутат Тюменской областной Думы Виктор Рейн.

Следует отметить, что в каждый рабочий визит в свой избирательный округ Виктор Александрович старается посетить учреждения сферы образования, побеседовать с учащимися и педагогами, узнать как об успехах, так и о нуждах и потребностях школ, принять участие в решении насущных проблем. С начала года Виктор Рейн ознакомился с деятельностью Ишимского детского дома, провёл парламентские уроки в городских средних школах № 1, № 5 и общеобразовательном лицее им. Е.Г. Лукьянец, а также встретился со студентами и преподавателями Ишимского медицинского колледжа и Ишимского государственного педагогического института им. П.П. Ершова.

В этом году в рамках исполнения наказов избирателей из депутатского фонда образовательным учреждениям города Ишима (средним школам №№ 1, 2, 4, 7, общеобразовательному лицее, церковно-приходской школе и детскому саду № 24) выделено порядка трёх миллионов для приобретения аппаратуры видеонаблюдения, учебников, компьютеров, мебели, светового оборудования и прочего. Оказана помощь и городским учреждениям культуры: МАУК «ОИГКЦ» – на приобретение звуковой аппаратуры, культурному центру П.П. Ершова – на ремонт полов, музыкальной школе № 2 – на ремонт электропроводки. Финансирование на эти цели превысило один миллион рублей. Из депутатского фонда выделено порядка миллиона рублей учреждениям Ишимского района: в Равнецкую и Боровскую школы приобретены и установлены системы доочистки воды, в центр культуры и досуга – видеопроектор, в центр физкультурно-оздоровительной работы – спортивное оборудование. Кроме того, Виктор Александрович, как председатель Областной федерации по волейболу, систематически оказывает школам поддержку в оснащении спортивным инвентарём: волейбольными сетками и мячами.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.
При подготовке публикации использованы материалы официального сайта Тюменской областной Думы и сайта Вслух.ру.



Школьному музею СОШ № 1 депутат помог приобрести необходимое оборудование.



В общеобразовательном лицее.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

«ВТОРОЙ ХЛЕБ» Александра Бессонова

В д. Воронина Ларихинского сельского поселения в эти сентябрьские деньки на полях кипит работа – пришло время выкапывать картофель. Местный предприниматель Александр Бессонов в этом году увеличил посадки этой культуры до 40 гектаров. На сегодня убрано порядка 30 процентов.

А.М. Бессонов картофелеводством занялся десять лет назад. Оставшись в родной деревне без работы, он решил, что пришло время трудиться на себя. Из всех видов деятельности ближе всего начинающему бизнесмену оказалось сельское хозяйство, ведь почти тридцать лет отдал он этой отрасли.

Поначалу Бессонов обрабатывал 1,5 гектара пашни: не хватало техники, не было налаженных рынков сбыта. Но каждый отработанный на земле год прибавлял Александру Михайловичу уверенности, опыта, нашлись и постоянные покупатели – дело пошло. На собственные и заёмные средства предприниматель приобрёл два картофелеуборочных комбайна ККУ-2, два трактора МТЗ-82, ДТ-75, два автомобиля ГАЗ-53, КамАЗ-контейнер, опрыскиватель. Из подручных средств Бессонов, инженер-механик по образованию, без труда собрал транспортёр. Выкупил два склада и переоборудовал их под овощехранилища.

– В прошлом году получил хороший урожай, – делится

Александр Бессонов, – по 200 центнеров с гектара. На востоке картофель не уродился из-за засухи, поэтому спрос на ишимский «второй хлеб» был хороший. Стоило мне дать пару раз объявление в интернете, как поехали покупатели со всей Сибири: от Омска до Читы. Фермеры, организации и даже частники брали картофель большими партиями.

Нынче урожайность не хуже: также берём по 200 и более центнеров с каждого гектара. Только вот пока достойной цены на картофель нет. Хотя и в этом году в одних регионах была засуха, в других – наводнение, больше 4,5-5 рублей за килограмм не дают. Сейчас активизировались перекупщики, старающиеся скупить картофель за бесценок. Мне они каждый день не по разу звонят. Но я не спешу: жду более выгодных предложений, да и имеющиеся складские помещения позволяют мне хранить картофель до следующей весны и даже лета. На сегодня главная задача – засыпать семена

(порядка ста тонн), вывезти, просортировать урожай.

На протяжении ряда лет Александр Михайлович часть урожая продаёт на сельскохозяйственных ярмарках, в Тюмени его продукция уходит на ура. Горожане спрашивают, когда приедет в следующий раз, говорят, что уж больно вкусная у него картошечка. Бессонов с ними полностью согласен: вся его семья питается с этих же полей.

А картофель у Бессонова не только хороший на вкус, но и отлично хранится до весны. Несколько лет назад Александр закупил семена сорта «Ред Скарлетт» в ООО «Агрофирма «КРИММ». Теперь посадочный материал хоть и стал рядовой, но своих ценных качеств не потерял. Почти все односельчане набрали у Александра Михайловича семян на посадку.

Своими успехами в агробизнесе предприниматель вполне доволен, говорит, что тот, кто работает с землёй, всегда будет сыт. Главное – не отклоняться к ней потребительски. Часть прибыли

Александр вкладывает в развитие (приобретает технику, ремонтирует склады), часть оставляет на всякий случай и поясняет: «В сельском хозяйстве слишком высоки риски – никогда не знаешь, что тебе принесёт этот год. Много зависит от погодных условий, от складывающейся закупочной цены. Можно получить хорошую прибыль, а можно едва покрыть затраты. Вот и приходится держать заначку, чтобы было на что покупать средства защиты растений, горючее». Такая тактика ещё ни разу не подвела бизнесмена.

Нынешнюю посевную кампанию ИП Бессонов провёл при стопроцентной готовности. Удачно проданный урожай позволил предпринимателю в полном объёме закупить ГСМ, запчастей, препараты против сорняков, колорадского жука. На время посадки картофеля Александр Михайлович нанял шесть односельчан, сейчас на полях работают пятнадцать человек. Копать картошку начинают с 9 утра и заканчивают в 6 вечера. Горячие обеды



доставляются прямо в поле. Люди охотно идут на заработки к Бессонову, так как другой работы в д. Воронина нет: общественное производство давно кануло в Лету, а личное подсобное хозяйство имеется

не у всех. Вместе с Александром трудятся его супруга, сын, другие родственники. Бизнес стал для них семейным делом.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ ОХРАНА: профессионализм и мастерство групп задержания

Сотрудники вневедомственной охраны не только оберегают вверенные им объекты, но и следят за порядком на городских улицах. От них, как и от других полицейских, зависит, будет ли Ишим спать спокойно. А значит, важна теоретическая и физическая подготовка стражей закона из МОВО. У наших земляков она – на высшем уровне. Это подтверждают результаты областного конкурса профессионального мастерства среди групп задержания подразделений полиции вневедомственной охраны, состоявшегося на днях на ишимской земле.

– Главная цель данного конкурса – совершенствование профессиональных знаний и умений личного состава по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений, – сказал начальник Ишимского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области Сергей Фадеев. – Как говорится, тяжело в учении, легко в бою. Кроме того, на подобных состязаниях выявляются наиболее грамотные, сильные в профессиональном плане сотрудники, которые в дальнейшем смогут защищать честь нашей области на всероссийском уровне.

Соревнования длились три дня. В первый день сотрудники местного подразделения вневедомственной охраны встречали гостей и проводили жеребьёвку. На следующий день после торжественного открытия стражи закона сдавали комплексный экзамен по огневой и физической подготовке, экзамены по правилам дорожного движения, знанию охранно-пожарной сигнализации и технической укрепленности объектов, спецподготовке и так далее. Кроме того, нужно было

продемонстрировать знания медицины и техники, служебной документации, а также пробежать пятикилометровый кросс на стадионе «Центральный».

– Подобные состязания просто необходимы: частые тренировки – это одно, дух соперничества – совершенно другое, здесь мы становимся настоящей командой, – считает прапорщик полиции Виталий Дубровин, старший группы задержания ишимского отдела вневедомственной охраны. В 2011 году он занял второе место по России на аналогичных соревнованиях.

– Ишимцы – достойные соперники, каждый год мы пытаемся вырвать у них кубок победителей, но не всегда это удаётся, – улыбается тюменец Илья Шафрыгин, старший полицейский группы задержания батальона вневедомственной охраны, стараясь отдышаться после показательного задержания «преступника». – В любом случае полученные навыки пригодятся: спокойных дежурств у нас не бывает. А ещё я рад, что представилась возможность побывать в вашем городе, я десять лет сюда не приезжал – Ишим поразительно изменился, стал очень красивым.



Самым сложным оказался третий день конкурса – полицейским предстояла эстафета на биатлонной трассе в Синицынском бору. Полоса препятствий, сборка-разборка автомата, оказание первой медицинской помощи, а рядом – визг тормозов патрульных автомобилей, звуки выстрелов, крики равнодушных коллег и просто зрителей... Эстафета проходила в семь этапов – команды смогли выложиться по полной и показать, на что способны.

– Самое тяжёлое – бежать в горку в полном снаряжении, в бронежилете и каске, – тяжело дыша, говорит старшина полиции из вневедомственной охраны г. Заводоуковска



Анатолий Бородин. – В прошлом году трасса была в несколько раз легче, потому что эстафета проходила на ровной местности. А здесь то спуски, то подъёмы.

В этом году в соревнованиях участвовало двенадцать команд: из Тюмени, Тобольска, Заводоуковска, Ялуторовска, Омутинки, Голышманово и т. д. Ишимцы увеличили шансы на победу, выставив сразу две команды. Поддерживали наших ребят и болельщики, которые приехали в бор, чтобы посмотреть на самую красочную часть действия. Айгери и Уандык Курмангужиновы взяли с собой даже маленького сыночка Амирхана, малыш смотрел за происходящим, удобно устро-



ившись на руках у мамы. А болели они за брата Айгери – старшину полиции Ерблана Ромазанова.

– Мы не первый год поддерживаем братишку, – говорит молодая женщина, – и она нас не подводит!

– А мне интересно посмотреть на то, как парни работают, ещё и потому, что сам недавно пришёл с армии, – добавляет Уандык. – Сейчас думаю о том, куда пойти работать. Очень хочется и самому носить погоны, охранять спокойствие горожан. Но это, конечно, как получится. Ерблан – хороший пример для подражания.

Но вот все этапы пройдены, настало время объявлять победителей.

– По результатам первого зачётного дня лидировала команда села Казанское, – отметил заместитель начальника Управления вневедомственной охраны по Тюменской области полковник полиции Кайрат Кучумов. – Однако ишимцы вскоре взяли реванш, показав высокое профессиональное мастерство, хороший уровень теоретических знаний, боевой и служебной подготовки.

В результате первое место заняла команда № 2 Ишимского МОВО в составе прапорщика полиции Владимира Мельникова и старшины полиции Ерблана Ромазанова. Второе место тоже досталось хозяевам состязаний – команде № 1 Ишимского МОВО (прапорщик Виталий Дубровин и старший сержант Артём Данин). Тюменцы (команда отдельного батальона полиции ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области) удостоились почётного третьего места. Лучшими в личном первенстве признаны старший полицейский Ишимского МОВО прапорщик полиции Владимир Мельников и водитель отдельного батальона прапорщик Владимир Никулин (г. Тюмень).

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ЗАКОН И ПОРЯДОК

Операция «Охотник»

Итоги профилактической операции «Охотник» подвели ишимские полицейские.

Как рассказала пресс-секретарь МО МВД России «Ишимский» Ксения Чевтайкина, совместно с представителями природоохранных организаций за две недели стражи правопорядка проверили 378 стоянок охотников, произвели осмотр 714 автомобилей. На любителей пострелять составлено 23 административных протокола: три – за нарушение правил хранения оружия и патронов, девятнадцать – за нарушение сроков регистрации (перерегистрации) оружия или сроков постановки его на учёт, один – за нарушение перевозки оружия. Кроме того, полицейские изъяли 41 единицу оружия. Стоит отметить, что в ходе операции пятеро ишимцев сами обратились в правоохранительные органы, чтобы добровольно сдать гладкоствольные охотничьи ружья. В ближайшее время им будут выплачены денежные вознаграждения в размере 3 000 рублей. По словам Ксении Чевтайкиной, подобные рейды будут проводиться до конца охотничьего сезона.

Пьяные угонщики

В минувшие выходные ишимскими полицейскими проведено несколько успешных операций по задержанию угонщиков.

Как рассказала пресс-секретарь МО МВД России «Ишимский» Ксения Чевтайкина, 15 сентября сотрудниками полка ДПС ГИБДД остановлен автомобиль «Daewoo Nexia», за рулём которого оказался нетрезвый водитель. Машина мужчине не принадлежала, и документов на неё не было. Позже выяснилось, что 19-летний житель села Гагарино приехал в гости к другу в Ишим, вместе выпили, а когда товарищ уснул, селянин взял ключи от его автомобиля и поехал кататься. Однако, будучи под градусом, угонщик съехал в кювет. Почти сразу он был задержан и для дальнейшего разбирательства доставлен в отдел полиции. В настоящее время автомобиль возвращён законному владельцу. В то же время в деревне Коротаяевка Казанского района 29-летний местный житель, будучи нетрезвым, угнал у своего знакомого мопед «RAGER» – до инцидента они с потерпевшим выпивали в одной компании. А в деревне Готопутово 32-летний пьяный мужчина угнал мотоцикл «Планета 3» у собственного тестя. Цель у него была одна – «насолить родственнику». Сейчас по всем указанным фактам возбуждены уголовные дела по части 1 статьи 166 Уголовного кодекса РФ («Неправомерное завладение транспортным средством»). Злоумышленникам грозит до пяти лет лишения свободы.

Нелегалы

Ишимская межрайонная прокуратура совместно с представителями Управления федеральной миграционной службы и полиции продолжает проводить выездные проверки в рамках исполнения поручения Президента РФ об усилении борьбы с незаконной миграцией.

Как сообщила помощник прокурора Евгения Хлыстова, за последний месяц в городе привлечено к административной ответственности 33 человека, которые нелегально трудоустроили мигрантов либо сами являлись иностранцами и находились и работали на территории нашей страны без каких-либо документов. По решению суда пятерых из них уже выдворили из страны. Кроме того, двоим назначен штраф по 2,5 тысячи рублей, ещё 31 гражданин заплатит в казну нашего государства по две тысячи. Как отмечают в прокуратуре, большинство нелегалов занимались в городе строительно-ремонтными работами. При этом значительная часть из них являются гражданами Таджикистана, Узбекистана и Кыргызстана.

Прокуратура против свалок

Ишимская межрайонная прокуратура продолжает проверки соблюдения природоохранного законодательства. В частности, стражи закона особое внимание уделяют несанкционированным свалкам бытового мусора, чаще всего подобные факты выявляются после обращений неравнодушных граждан.

Стеклянные и пластиковые бутылки, полусгнившие доски, картонные коробки и бурьян в человеческий рост нередко можно увидеть рядом с небольшими населёнными пунктами. Как пояснила помощник ишимского межрайонного прокурора Евгения Хлыстова, только с начала текущего года в суды направлено около десятка исковых заявлений по данным фактам. Главная задача судебных разбирательств – избавить леса и поля от мусора, организовать мероприятия по сбору и вывозу указанной несанкционированной свалки бытовых отходов. «В текущем году тянущиеся на многие метры мусорные кучи были обнаружены неподалёку от сёл Второе Песьяново, Клепиково, Лариха, Новолокти и Быково, предписания по их устранению направлены главам сельских поселений. Почти все требования прокуратуры признаны судом обоснованными», – пояснила Евгения Юрьевна. Теперь работники прокуратуры следят за исполнением вынесенных предписаний и судебных решений.

Подготовила Юлия КРОО.

В г. Екатеринбург для работы в торговых сетях ТРЕБУЮТСЯ:
УБОРЩИЦЫ, ПОСУДОМОЙЩИЦЫ, ФАСОВЩИЦЫ (женщины), ГРУЗЧИКИ, ПРЕССОКАРТОНЩИКИ (мужчины).
График работы: 30/30, 30/15. З/п – от 18 500 до 22 500 руб. за месяц. Жильё на время работы предоставляется бесплатно. Официальное трудоустройство, соцпакет. Аванс через 10 дней работы. Приезжающих первый раз встречаем на вокзалах.
Тел. 8 (343) 269-12-97, 213-23-09.

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 172, ishimkadastr@yandex.ru, тел. 8 (34551) 2-64-40, квалификационный аттестат 72-12-403) подготовлен проект межевания земельного участка.
Заказчиком работ является ЗАО «Племзавод «Юбилейный» (627705 Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Стрехнино, 4-й км Сорокинского тракта, тел. 8 (34551) 3-01-25).
Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка 72:10:0000000:660, Тюменская область, Ишимский р-н, Стрехнинское сельское поселение (бывшее АОЗТ «Заря»).

С проектом межевания можно ознакомиться до 11 ноября 2013 года по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Большая Садовая, 172 (здание «Мера», 2 этаж), т. 8 (34551) 2-64-40.

В случае несогласия относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт долей земельных участков направить обоснованные возражения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Большая Садовая, 172 (здание «Мера», 2 этаж), тел. 8 (34551) 2-64-40.

Собрание участников долевой собственности для утверждения проекта межевого плана будет проводиться 11 ноября 2013 г. в 16 часов 30 минут по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Стаханова, д. 4 (здание администрации).

МОЯ СОТКА

Сидит девица в темнице...

Последняя декада сентября – время выкапывать корнеплоды и корни растений, закладывая их на зимнее хранение. Но спешить в этом деле не стоит: невызревшие корнеплоды плохо хранятся, в них меньше накапливается важнейшего пищевого элемента – каротина, а также ценнейших биологических катализаторов – ферментов.

Уборка моркови

При температуре воздуха ниже +15 °С в моркови происходит интенсивное накопление каротина, сухих веществ, сахаров и ферментов. Окончательную уборку урожая необходимо завершить до наступления заморозков – до конца сентября.

Выкапывать обычно рекомендуют садовыми вилами, чтобы не повредить корнеплоды. Важно не то, чем копать, а как копать. Можно и лопатой, особенно длиннокорневые сорта, но копать так, чтобы был вверх поднят разрыхленный слой почвы вместе с корнеплодами, которые я выбираю обязательно вручную за ботву. Часто именно зубьями вил наносятся повреждения, через которые проникают возбудители болезней, вызывая заболевания корнеплодов в процессе их хранения.

Когда срезать ботву

Часто рекомендуют корнеплоды на несколько дней оставить на почве, дескать, питательные вещества при лежке перейдут из ботвы в корни. Но так делать нельзя: следуя совету, вы получите обратный результат: корнеплоды потеряют в массе, да и питательных веществ в них останется меньше. Ботву надо удалять, как только почва на корнеплодах немного обсохнет.

Как удалять ботву

Чаще всего рекомендуют её «выкручивать» руками или обрезать, оставляя черешки небольшой длины. Я поступаю иначе. Обрезаю головки корнеплодов ножом по линии спящих глазков, то есть срезаю верхнюю часть головки на глубину 2-3 мм. В таком случае при хранении ботва не прорастает. Ведь известно, что поближе к весне на необрезанных корнеплодах начинает бурно расти ботва, которая не только снижает массу корнеплодов, но и резко ухудшает их питательную ценность. После обрезки ботвы морковь стоит подсушить для опробкования срезов, чем обеспечивается длительное хранение.

Как удалить землю с корнеплодов

Часто её соскабливают тупой стороной ножа. Не делайте этого. Корнеплоды моркови не имеют прочных покровных тканей, они при этом легко повреждаются, что резко ухудшает их лёжкость. Я предпочитаю после обрезки ботвы корнеплоды хорошенько промыть в воде и дать несколько часов для просушки.

Как хранить

Морковь можно, как иногда рекомендуют, хранить в полиэтиленовых мешках с отверстиями для аэрации воздуха. Я же храню корнеплоды в куче (отсеке погреба) насыпом высотой 50-70 см, сверху засыпав их песком с небольшим количеством золы. Зола (её можно заменить изве-

стью) снижает риск заражения хранящихся корнеплодов различными грибными заболеваниями.

Уборка столовой свёклы

Интенсивный рост и накопление питательных веществ в корнях столовой свёклы происходит вплоть до снижения температуры воздуха в ночное время до + 2-3 °С. Поэтому столовую свёклу убирают после уборки моркови. Технология её сбора примерно такая же, как и моркови. Обрезаю я головки корнеплодов конусообразно, по поверхности спящих глазков, на глубину 2-3 мм. После обрезки ботвы корнеплоды заносу в сарай на несколько дней для опробкования срезов. Зимой храню их в отсеке рядом с морковью, укрывая сверху полиэтиленовой плёнкой.

...пастернака

Интенсивный рост и накопление питательных веществ в корнях пастернака происходит даже при небольших ночных заморозках, поэтому эту культуру следует убирать в последнюю очередь.

Ботву корнеплодов пастернака так же, как и столовой свёклы, обрезаю конусообразно по поверхности спящих глазков. Но на некоторых корнеплодах, особенно с ветвистыми корнями, обрезку веду конусом не наружным, а внутренним. После обрезки ботвы корнеплоды также следует подсушить. Храню пастернак так же, как и свёклу, с той лишь разницей, что укрываю его полиэтиленовой плёнкой, так как между корнеплодами оказывается много воздуха, отрицательно влияющего на сохранность.

...хрена

Выкапывать корни хрена можно вилами или лопатой, заглубляя их не более, чем на 40 см, – ниже корни более тонкие. Выкопанные корни отряхните от остатков почвы, тщательно вымойте, просушите и положите в полиэтиленовые пакеты. Хранить хрен можно в холодильнике или погребе практически всю зиму.

Людмила РЕНЁВА.



График приёма граждан депутатами Ишимской городской Думы на 23-30 сентября

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель городской Думы) – **24 сентября**, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 315.

Конов С.Г. (округ № 6, заместитель председателя городской Думы) – **23, 30 сентября**, 14.00-15.00, городская Дума, каб. 314.

Богословский А.М. (округ № 11, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам) – **26 сентября**, 12.00-13.00, городская Дума, каб. 315; 14.00-15.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Родяшин В.П. (округ № 18, председатель постоянной комиссии по экономике, развитию предпринимательства и малого бизнеса) – **27 сентября**, 11.00-12.00, городская Дума, каб. 312.

Шкабара О.Н. (округ № 4, председатель постоянной комиссии по городскому хозяйству) – **26 сентября**, 11.00-12.00, городская Дума, каб. 312; 12.00-13.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Рудаев С.Г. (округ № 5) – **23 сентября**, 15.00-16.00, городская Дума, каб. 312.

Афанасьев В.Ф. (округ № 10) – **27 сентября**, 14.00-15.00, СКОШ № 3, ул. М. Садовая, 169.

Долгушин В.А. (округ № 13) – **25 сентября**, 16.00-17.00, МАОУ СОШ № 31, Ершова, 101.

Шевченко К.С. (округ № 15) – **27 сентября**, 10.00-11.00, городская Дума, каб. 312; **28 сентября**, 11.00-13.00, МОУ СОШ № 4, ул. Непомнящего, 98.

Казанцев А.В. (округ № 17) – **24 сентября**, 15.00-16.00, городская Дума, каб. 312; 16.00-17.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Бесплатный тест-драйв автомобилей Opel и Chevrolet



в г. Ишиме
28 сентября 2013 года с 14-00 до 17-00 на площади у краеведческого музея (ул. Ленина, 64)



тел. (3452) 29-00-20 **АВТОГРАД®**
www.gm-agrad.ru

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА

Метелюца
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

26 сентября (четверг) в ККЗ 30-летия ВЛКСМ с 10 до 18 ч.

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР
НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КУРТКА В ПОДАРОК!

КРЕДИТ

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. **При покупке обуви - куртка в подарок. Подробности и условия консультации, Первый взнос и переплата за счёт Салонов В.И. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.09.2013 г.

В ООО «СТАСАгро» на период полевых работ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: ВОДИТЕЛИ с категориями С, Е; ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ С/Х ПРОИЗВОДСТВА, КОМБАЙНЁРЫ, СВАРЩИКИ.

Работа сезонная. Заработная плата сдельная за выполненную работу (до 30 000 руб.) Предоставляются жильё, питание.

Обращаться: Тюменская область, Голышмановский район, с. Евсино, ул. Подольяка, 22. Тел: 8 (3452) 46-11-17 (отдел кадров), 8-929-265-04-62 (и. о. зам. директора по растениеводству Андрей Сергеевич).

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Дадюков Илья Матвеевич в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, ОАО «Бутусовское», с кадастровым номером 72:10:0000000:302, извещает остальных участников долевой собственности о проведении **22 октября 2013 г. в 14.00** (с 12 до 14 регистрация участников собрания) по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово, ул. Октябрьская, д. 17, в помещении здания клуба, собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:302, земельный участок расположен по адресу: Тюменская область, Ишимский район, ОАО «Бутусовское».
2. Об утверждении перечня собственников в соответствии с проектом межевания образуемых земельных долей.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка.
4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности при согласовании местоположения границ

земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово, ул. Октябрьская, 21, с 10 до 16.00 в рабочие дни в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, тел. 8-919-953-54-60.

Сведения о заказчике проекта межевания: Дадюков Илья Матвеевич, почтовый адрес: 627721 Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово, ул. Октябрьская, д. 21, тел. 8-919-953-54-60.

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:302, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, ОАО «Бутусовское», для вышеуказанного заказчика подготовлен кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной, Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24, телефон: 8-906-823-37-84, e-mail: tatjana-pushkarevich@rambler.ru.

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово, ул. Октябрьская, д. 21, в течение 30 дней

со дня публикации сообщения о проведении собрания.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово, ул. Октябрьская, д. 21, тел. 8-919-953-54-60. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Гиндер Иван Ангергович в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, ТОО «Песьяново», с кадастровым номером 72:10:0000000:593, извещает остальных участников долевой собственности о проведении **22 октября 2013 г. в 14.00** (с 12 до 14 регистрация участников собрания) по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Мира, 35, в помещении здания конторы, собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:593, земельный участок расположен по адресу: Тюменская область, Ишимский район, ТОО «Песьяново».
2. Об утверждении перечня собственников в соответствии с проектом межевания образуемых земельных долей.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка.
4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Победы, д. 7, с 10 до 16.00 в рабочие дни в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, тел. 8-912-384-77-58.

Сведения о заказчике проекта межевания: Гиндер Иван Ангергович, почтовый

адрес: 627741 Тюменская область, Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Победы, д. 7, тел. 8-912-384-77-58.

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:593, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, ТОО «Песьяново», для вышеуказанного заказчика подготовлен кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной, Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24, телефон: 8-906-823-37-84, e-mail: tatjana-pushkarevich@rambler.ru.

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Победы, д. 7, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Победы, д. 7, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, тел. 8-912-384-77-58. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

Мелкий ремонт в доме. Побелка, покраска, наклейка обоев, реставрация печи и т. д. Тел. 8-982-935-56-91.

ПРОДАЁТСЯ ЖЕРЕБЕЦ 2,5 года (обученный), ходит под седлом и в упряжке. Тел. 8-929-264-41-03.

Размещение рекламы. Тел. 2-12-86.

Алтайское чудо – «Пантовитол»



...применения...
...состав...
...показания...
...противопоказания...
...дозировка...
...форма выпуска...
...срок годности...
...условия хранения...
...производитель...
...адрес...
...телефон...
...e-mail...

Выставка-продажа состоится: 25 сентября (среда) с 10 до 11 час. в ГДК (ул. К. Маркса, 36)

Рассчитать свой курс 2 недели (4-6 раз в неделю).
Цена 1 улитки (100 шт) – 600 рублей,
гидроаквариум в комплекте – 600 руб.
Телефон для консультации и заказа 8-982-631-20-43 (от 4 штук).

Также в продаже мазь «Тайжский целитель» – 540 руб., для пенсионеров, льготников и инвалидов – 450 руб. Подарок при покупке от 4 штук!

Компания «Буровик».
Бурение скважин на воду. Качество. Гарантия. Договор. Тел. 8-919-587-58-88.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. НЕДОРОГО, БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО.
Обр. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Быстро, недорого. Установка фильтра, насос в подарок.
Тел. 8-904-473-34-11.

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, КОЛЬЦА ЖБИ.
Доставка и установка по городу и району. 3 600 руб. – 1 куб/м.
Обр.: г. Ишим, ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.
Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 2 печатных листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 381 экзemplяp.